

- भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे.पी. नड्डा ने आज आई.टी.एफ मैदान में विशाल चुनावी जन सभा को संबोधित किया— कहा वर्तमान सरकार के कार्यकाल में द्वीपसमूह में विकास के कार्यों में गति मिली है।
- आगामी लोक सभा चुनाव में दो हजार आठ सौ से अधिक ई.वी.एम और वी.वी.पैट का प्रयोग किया जाएगा।
- द्वीपसमूह में आगामी चुनाव के लिए नियुक्त पुलिस पर्यवेक्षक रवि जोसफ ने मध्योत्तर अंडमान जिले में चुनाव तैयारियों का जायजा लिया।
- दक्षिण अंडमान पुलिस ने लिटिल अंडमान के नाला मुण्डि के जंगल से एक किलों से अधिक नशीले पदार्थ जब्त किया है।
- अंडमान निकोबार कमान की ओर से स्थानीय प्रशासन को विभिन्न क्षेत्रों में सहयोग प्रदान किया जा रहा है।

<><><><><><><><>

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे.पी. नड्डा ने कहा कि मोदी सरकार के नेतृत्व में देश में काफी विकास हुआ है और अंडमान निकोबार द्वीपसमूह भी इससे अछूता नहीं है। वे कल पोर्ट ब्लेयर पहुंचने के बाद पोर्ट ब्लेयर के आई.टी.एफ मैदान में आयोजित एक विशाल चुनावी जन सभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि एक समय ऐसा था कि अंडमान निकोबार में विकास के नाम पर कोई खास प्रगति नहीं होती थी, लेकिन मोदी सरकार के आने के बाद हमारी सरकार ने हर क्षेत्र का विकास किया है।

श्री जे.पी. नड्डा ने कहा कि आज भारत दुनिया की पांचवी सबसे बड़ी आर्थिक महाशक्ति बन गई है और दो हजार सत्ताईस तक भारत तीसरी आर्थिक महाशक्ति बनने की दिशा में अग्रसर है।

इस अवसर पर भाजपा प्रत्याशी बिष्णु पद रे ने भी अपने विचार रखते हुए कहा कि अंडमान निकोबार के लोगों की खुशहाली और उनकी समृद्धि तथा विकास भी उनका सपना है और वे द्वीपों के विकास के लिए काम करते रहेंगे।

<><><><><><><><>

आगामी लोक सभा चुनाव में दो हजार आठ सौ से अधिक ई.वी.एम और वी.वी.पैट का प्रयोग किया जाएगा। द्वीपों के मुख्य निर्वाचन अधिकारी बी.एस. जगलान ने बताया कि मतदाता पर्ची बांटने का कार्य भी आरंभ हो चुका है, और पन्द्रह अप्रैल तक इसे पूरा कर लिया जाएगा।

<><><><><><><><>

द्वीपसमूह में आगामी चुनाव के लिए नियुक्त पुलिस पर्यवेक्षक रवि जोसफ ने मध्योत्तर अंडमान जिले में चुनाव तैयारियों का जायजा लिया। रंगत तहसील के बाद मायाबन्दर तहसील में भी उन्होंने चुनाव तैयारियों की समीक्षा की और दूर दराज के क्षेत्र में स्थित मतदान केन्द्रों का भी निरीक्षण किया। जिला उपायुक्त के सम्मेलन कक्ष में आयोजित बैठक में उन्होंने जिले के उपायुक्त, पुलिस अधीक्षक और नोडल अधिकारियों को शांतिपूर्ण चुनाव कराने का निर्देश देते हुए, उचित मात्रा में पुलिस और केन्द्र सशक्त पुलिस बल की तैनाती

